Grupa Klasa .....ccccovneuee Liczba punktow ...... /16
Imie i Nazwisko .......ccccceeveveuierecenne.

(1 Oblicz pole 1 obwadd prostokata, w ktorym jeden bok ma dtugos¢ 0, 6 m, (/2 pkt)

a drugi jest 2 razy dtuzszy.

Ile wynosi obwdd kwadratu o polu rownym 49 dm?? (/2 pkt)

(3] Bok rownolegtoboku ma 9 cm, a wysoko$¢ opuszczona na ten bok jest od niego 3 razy (/2 pkt)

kroétsza. Oblicz pole tego rownolegtoboku.

@3 W rombie jedna przekatna ma 8 cm dlugosci, a druga jest 4 razy krotsza. Oblicz pole tego (--./2 pkt)
rombu.

(5 Oblicz pole trojkata prostokatnego o bokach dtugosci: 5 cm, 12 cm i 13 cm. (/7 pkt)

o W trapezie jedna podstawa ma 12 cm, druga jest o 3 cm krotsza, a wysoko$¢ jest 2 razy (/3 pkt)

krétsza od dtuzszej podstawy. Oblicz pole tego trapezu.
Uzupelnij. (.../4 pkt)

a) 18 dm? = cm?
b) 32 m? = cm?
c)2ha= m?

d) 33 km? = m?
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Grupa ﬂ Klasa ..o Liczba punktow ...... /16
Imie i Nazwisko .......ccccceeveveuierecenne.

(1 Oblicz pole 1 obwadd prostokata, w ktorym jeden bok ma dtugosé¢ 0, 8 m, (/2 pkt)

a drugi jest 2 razy krotszy.

Ile wynosi obwdd kwadratu o polu rownym 64 dm?? (/2 pkt)

(3] Bok rownolegtoboku ma 4 cm, a wysoko$¢ opuszczona na ten bok jest od niego 2 razy (/2 pkt)

dtuzsza. Oblicz pole tego rownolegloboku.

@3 W rombie jedna przekatna ma 6 cm dlugosci, a druga jest 3 razy krotsza. Oblicz pole tego (--./2 pkt)
rombu.

(5 Oblicz pole trojkata prostokatnego o bokach dtugosci: 6 cm, 8 cm i 10 cm. (/7 pkt)

a W trapezie jedna podstawa ma 8 cm, druga jest o 3 cm dtuzsza, a wysoko$¢ jest 2 razy (/3 pk)

krétsza od krotszej podstawy. Oblicz pole tego trapezu.

Uzupelnij. (.../4 pkt)
a) 15 cm? = mm
b) 8 m? = cm?
c)lla= m

d)9 ha= m?
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